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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
 

για την ανάδειξη ενός (1) εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του, από το Ειδικό 

Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, από το σύνολο των υπηρετούντων μελών της οικείας κατηγορίας 

προσωπικού, για την κατά νόμο συμμετοχή του στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου 

και 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Έχοντας υπόψη:  
1. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα : Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 
Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ141/τ.Α΄/21-07-2022), ιδίως τα 
άρθρα 16, 41 και 413, όπως ισχύουν, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 83 του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/τ.Α΄/23-09-2020) 
«Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας 
(ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες 
διατάξεις», 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/τ.Α΄/29-08-2019) «Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 
2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης Απριλίου 2016», 

4. Τις διατάξεις της με αρ. 123024/Ζ1 Κ.Υ.Α. «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης 
των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 
Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα 
των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 5220/τ. Β΄/07-10-2022), 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ            

 
 Πληροφορίες: Μ.Σεραφίδου 

Τηλ.   : 2310 996786   

e-mail :  aserafid@ad.auth.gr 

Κτίριο : Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» 
 

 

Θεσσαλονίκη, 11/04/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 60131 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

http://www.auth.gr/
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5. Την αριθμ. 5204/11-11-2021 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία 
ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”» (ΦΕΚ 5244/τ.Β΄/12-11-2021), 

6. Την αριθμ. 43153/08-02-2024 Διαπιστωτική Πράξη του ασκούντος καθήκοντα 
Πρύτανη (ΦΕΚ 100/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./08-02-2024) περί εκλογής του Χαράλαμπου Φείδα 
του Νικολάου, Καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής Θετικών 
Επιστημών, ως Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  

 
Αποφασίζει 

 
1. Την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη ενός (1) εκπροσώπου με τον 
αναπληρωτή του, από το Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.)του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, από το σύνολο των υπηρετούντων 
μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού, για την κατά νόμο συμμετοχή του στη 
Σύγκλητο του Πανεπιστημίου με θητεία από 01/09/2025 έως 31/08/2026.  
 
2. Ορίζεται ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών η Τετάρτη 2 Ιουλίου 2025 
από ώρα 10:00 έως 14:00. Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιείται με καθολική, 
άμεση και μυστική ψηφοφορία, που θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη 
χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη 
ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό 
Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).  
Σε περίπτωση που η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη, η ψηφοφορία 
επαναλαμβάνεται ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη 
μέρα, ήτοι την Πέμπτη 3 Ιουλίου 2025 και ώρα 10:00 έως 14:00.  
3. Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται το αργότερο έως και την Τετάρτη 04 Ιουνίου 
και ώρα 15:00, με αίτηση των ενδιαφερομένων, αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω της 
εφαρμογής «Papyros», είτε εναλλακτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση admin-
tlp@ad.auth.gr. Η παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα πραγματοποιείται 
αποκλειστικά με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων, με τον ίδιο τρόπο που υποβλήθηκε η 
οικεία υποψηφιότητα. Οι υποψηφιότητες, οι παραιτήσεις και οι ενστάσεις σχετικά με 
την ανακήρυξη των υποψηφίων, πρωτοκολλούνται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του 
ΑΠΘ και υποβάλλονται, διά του Τμήματος Λοιπού Προσωπικού της Διεύθυνσης 
Προσωπικού, στην Εφορευτική Επιτροπή.  
 
Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ (ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΚΩΛΥΜΑΤΑ)  
«Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα 
μέλη Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την 
υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν 
τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο 
διενέργειας των εκλογών.».  
 
Β. ΣΩΜΑ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ  
«Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπων από κάθε κατηγορία μελών 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και 

των αναπληρωτών τους, 
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από: α) το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας ειδικού διδακτικού προσωπικού, 
που υπηρετούν στο Α.Ε.Ι. κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη 
των εκπροσώπων στη Σύγκλητο, β) το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας 
ειδικού διδακτικού προσωπικού, που υπηρετούν στην ακαδημαϊκή μονάδα, κατά τον 
χρόνο διενέργειας των εκλογών, για την ανάδειξη των εκπροσώπων στη Συνέλευση 
Τμήματος ή τη Γενική Συνέλευση Τομέα. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν 
προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ 
αποδοχών.»  
 
Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΛΟΓΗΣ  
«Για κάθε εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 
τριμελής Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα 
αναπληρωματικά μέλη. Με επιμέλεια του αρμόδιου οργάνου για την έκδοση της 
προκήρυξης σύμφωνα με την παρ. 1, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την 
ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της 
οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Α.Ε.Ι. ή την αντίστοιχη ακαδημαϊκή 
μονάδα, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα ανά κατηγορία. 
Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι 
μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς 
Εφορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος ανά 
κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.  
Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) 
υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος κάθε κατηγορίας προσωπικού εκλέγεται αυτός που 
συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως 
επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των 
υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται 
ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ 
αυτών που ισοψήφησαν».  

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί: (α) στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (β) στην 
κεντρική ιστοσελίδα του Α.Π.Θ. και (γ) στον πίνακα ανακοινώσεων που βρίσκεται στο 
ισόγειο του κτιρίου Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή». 
 
 
 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
-Γραφείο Πρύτανη 
-Γραφείο Πρυτανείας  
 

 

 

Ο Πρύτανης 
 
 
 
 

Χαράλαμπος Ν. Φείδας 
Καθηγητής Τμήματος Γεωλογίας 
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